



Šampionat znanja
Tito—revolucija—mir

„Od SKOJ do ZSMJ“

Pravzaprav bodo zaključna tekmovanja tradicionalnega šampionata znanja Tito—revolucija—mir, ki ga vsako leto organizira revija »Kekec«, šele spomladi prihodnjega leta, vendar pa so se v tem času že začele prve priprave. V tekmovanju, ki je letos posvečeno 60-letnici ustanovitve SKOJ, lahko sodelujejo učenci osnovnih in srednjih šol ter člani osnovnih organizacij ZSMS v delovnih organizacijah, krajevnih skupnostih in drugih oblik organiziranja mladih.

Lansko leto je najboljša šišenska ekipa uspešno sodelovala na regionalnem tekmovanju, saj je izpadla šele v finalu. Občinska konferenca ZSMS pa je prejela priznanje za najbolje organizirano regionalno tekmovanje, ki je bilo v osnovni šoli Valentina Vodnika. Tekmovanje ima namreč poleg osnovnega pomena, da se mladi seznanijo in bolj približajo določeni problematiki, tudi pomemben družbeni in kulturni značaj. Organizacija tekmovanj na posameznih nivojih, od temeljnega v osnovnih sredinah pa do zveznega, ne pomeni samo preverjanja znanja, temveč predstavitev celotne dejavnosti mladih, predvsem na kulturnem in zabavnem področju.

Prijave za tekmovanje Tito—revolucija—mir sprejema OK ZSMS Ljubljana—Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, najkasneje do 5. decembra 1978.

Pohodna enota »Darko Marušič«
je obiskala Primorsko

Množičen pohod

Bilo je 17. novembra leta 1943, ko je aktivist, mladinec Darko Marušič—Blaž skupaj z dvema tovarišema opravljal kurirsko nalogo. Noč jih je ujela v Lokavcu. Kljub opozorilom, da so Nemci na poti skozi vas, so mladi partizani ostali v vasi. Za umik je bilo že prepozno. V junaški borbi so izgubili svoja mlada življenja.

Darko Marušič—Blaž, ki je bil proglašen za narodnega heroja, je aktivno deloval tudi na terenu naše občine, predvsem kot izvrsten organizator v mladinskih vrstah. Po njem so svojo pohodno enoto imenovali mladi iz osnovne organizacije ZSMS Zgornja Šiška.

V spomin na tragični dogodek se je pohodna enota odpravila na mesto, kjer je izgubil življenje heroj, čigar ime ima v svojem praporu. Množica devetdesetih pohodnikov se je seznanila z življenjem in delom Darka Marušiča ter obudila spomin na revolucionarno tradicijo kraja Lokavec nad Čepovanom. Pohodnikom je udeleženeč boj pokazal mesto, kjer se je odvijala zadnja junaška borba narodnega heroja, obiskali so kraj, kjer so Nemci zverinsko sežgali hišo in v njej družino Šuligoj ter zvedeli nekaj o preteklosti in sedanjosti te partizanske vasice. Ob tej priložnosti so se tudi dogovorili z mladinci iz Lokavca za nadaljnje sodelovanje.

Janko Lah

Izšla je prva jesenska številka
glasila OK ZSMS

Lastovka je tu

Po večmesečnem premoru je ponovno izšla številka »Mladega Šiškarja«, glasila občinske konference ZSMS, ki ga izdaja center za obveščanje in propagando pri občinski konferenci. Spomladi so že izšle tri številke glasila, ki je bilo ugodno sprejeto med mladimi v občini, doživelo pa je tudi priznanje širše družbene skupnosti.

Takrat je kazalo, da bo informiranje v mladinski organizaciji v občini po dolgem času spet prišlo na zeleno vejo. Poleg mesečnega glasila je center za obveščanje in propagando uspešno izpeljal program izobraževanja ter poživil informiranje v mnogih osnovnih sredinah. Izboljšala se je tudi povezava z občinsko »Javno tribuno« in glasilom ZSMS »Mladino«. Vendar pa so se kadrovske težave, ki so vseskozi zavirale uspešno delo na področju informiranja, s poletjem tako povečale, da je center za obveščanje in propagando prekinil z vsakršno aktivnostjo.

Jesen je prinesla nove poizkuse pri oživljanju dejavnosti na področju informiranja. Rezultat teh poizkusov je tudi že omenjena številka »Mladega Šiškarja«. Glasilo je izšlo na sedemnajstih straneh, kjer je največje prostora odmerjeno minulemu X. kongresu ZSMS, ostali prispevki pa pokrivajo najrazličnejša področja dejavnosti mladih. Vsekar je največja težava pri sestavljanju glasila, kako dobiti informacije iz osnovnih sredin, saj le-te ne kažejo prevelikega zanimanja in želja, da bi s svojimi uspehi in težavami seznanile širši krog mladih.

Težave so tudi na sami ravni občinske konference, saj je center za obveščanje in propagando vse prešibak, da bi sam lahko »pokrival« delo vseh področnih konferenc, komisij in drugih organov. Tako pomeni glasilo kvalitativno le odsev te situacije, saj so prispevki večinoma enolični in vse preveč suhoparno pisani. Premalo je člankov z različnih področij dejavnosti mladih, premalo njihove dejanske problematike.

Nekatere osnovne organizacije se najbrž ne zavedajo, da je »Mladi Šiškar« tudi njihovo glasilo — glasilo vseh mladih v občini. Tako ostajajo zaprte v svoji dejavnosti, brez stikov z ostalimi mladinci v občini, pa tudi širšo družbeno skupnostjo.

Novo številko »Mladega Šiškarja« lahko sicer ocenimo kot premik na področju informiranja, vendar pa slej ko prej velja star slovenski pregovor, da ena lastovka še ne prinese pomladi...

B. Plešec

MLADINCI SO UREDILI KLUB

(It) Mladina v KS Smlednik je dobila nov klubski prostor, ki so si ga že dolgo časa želeli. Prostor v kulturnem domu je namenjen predvsem plesu, zabavi, spoznavanju in pogovorom. Akcija za ureditev disca, kot mu pravijo mladi, je trajala celi dve leti. Dobili so prazen, zanemarjen prostor, ki je sedaj okusno opremljen, obit z lesom, tako da sedaj lahko zaplešejo ob kvalitetni glasbi. Posebno pohvalno je, da so večino materiala prispevali mladinci sami, ker se zavedajo, da bodo problem klubskih prostorov rešili le sami, s skupnimi močmi. Poleg materiala so v opremljanje vložili prek 500 delovnih ur (posebno se je izkazal mladinec Matjaž Rozman). Mladinski klub je odprt vsak petek, soboto in nedeljo.

To je le prva faza urejanja klubskih prostorov. Kmalu bodo urejene mladinske sobe, kjer bo prostor za sestanke, delo komisij, šah. V posebnem prostoru bo tudi kiparski atelje. Prizadevajo si za popolno ureditev okolice kulturnega doma, ki se bo s tem še lepše vključil v čudovito naravno in arhitektonsko celoto starega centra Smlednika.

Dopisujte v

Javno tribuno -
vaše glasilo

Vse več tabornikov v Šiški

Problem: prostori

Šišenski taborniki že vrsto let načrtno organizirajo enote v vseh krajevnih skupnostih v občini. Zato ni čudno, da se je zanimanje za to organizacijo povečalo tudi v domovih, kjer prebiva mladina.

Ordred Rožnik je ponovno oživel delo taborniške enote v Tacnu, kjer deluje močna enota v RSCNZ, to je Četa Franca Rozmana—Staneta. Zaradi običajnega pretoka dijakov je treba vsako leto vzgajati nove vodnike za delo v četi. Podobno je v domu oziroma šoli ZEKŠ v Spodnji Šiški, kjer so kadrovske spremembe še občutnejše. Fantje iz raznih



Šaljiva tekmovanja so najbolj priljubljena
(Foto S. T.)

republik so ustanovili v okrilju odreda Rožnik CETO BRATSTVO, ki se kar marljivo udeležuje odredovih in ostalih akcij. Letošnjo jesen pripravljajo športno tekmovanje v merilu odreda, kasneje pa za vse ljubljanske tabornike.

Najhuje pa je v Spodnji Šiški, kjer deluje Rožnikova četa Zvonka Runka, ki vključuje tudi tabornike iz doma Otona Zupančiča. Rožnikovcem so pred tremi leti podrl dom na Gasilski cesti, kjer je sedaj nova telovadnica. Obljubljenega drugega doma ali podobnih ustreznih prostorov občinska skupščina še ni dala, kljub zagotovitvi. Zato je tu čutili najslabši razvoj organizacije oziroma veliko več dela in angažiranosti tabornikov za minimalne uspehe. Da bo stanje še slabše, pa renovirajo dom Otona Zupančiča, gojenci so zaključili šolanje in so se razselili po raznih krajih Slovenije. Tako mora odredova uprava ponovno iskati voljne mladince za vodstveno delo. Kljub težavam pa je odred Rožnik prav na območju Sp. Šiške uspel vključiti največ novih članov v vode čete Zvonka Runka.

V mesecu decembru bo običajna konferenca odreda in pregledali bodo stanje, predvsem pa tabornike zanima, kako bodo občinski možje rešili problem taborniških prostorov. V drugih ljubljanskih občinah npr. ni bilo težav, pa zato menijo, da jih tudi v Šiški kmalu ne bo več.

T. Simončič